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שאלות נבחרות
במבחן ניתן מקום רב יותר לכתיבה
השאלות מתייחסות לחומר שנלמד באותו הסמסטר

1. א. הגדר את נטל הביטחון.  
     ב. מהם הגורמים המשפיעים על חלקם של הוצאות הביטחון בישראל בתוצר, ומהם הגורמים המשפיעים על נטל הביטחון?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. תקציב ממשלתי גדול מידי משפיע על כלכלת ישראל כך:
1. מגדיל עיוותים בהקצאת המקורות במשק, מקטין את אי השוויון בחלוקת ההכנסות, מעלה את רמת האינפלציה ופוגע בצמיחה.

2. מקטין עיוותים בהקצאת המקורות במשק, מקטין את אי השוויון בחלוקת ההכנסות, משנה את רמת האינפלציה ואת הצמיחה.

3. לא משפיע על עיוותים בהקצאת המקורות במשק, מגדיל את אי השוויון בחלוקת ההכנסות, מעלה את שיעור האינפלציה.

4. מגדיל עיוותים בהקצאת המקורות במשק, לא משפיע על אי השוויון בחלוקת ההכנסות, מוריד את רמת האינפלציה ואת הצמיחה.
5. אף תשובה אינה נכונה.
3. מנה והסבר את כלי המדיניות המוניטארית העומדים לרשות בנק ישראל. 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4.  המאפיינים של תעשיות ההזנק הם:

1. השקעות מרובות בשלבים הראשונים, במכונות, בציוד כבד ובחומרי גלם.
2. תוחלת רווח מעל לממוצע לטווח הארוך.
3. תלות חזקה בתנודות בכלכלת ההיי טק בעולם.
4. תשובות א, ג נכונות.
5. תשובות ב, ג נכונות.
5. מהו "הסכם אזור סחר חופשי"? עם מי יש לישראל הסכמים כאלו?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. היתרונות של מקדם סחר חוץ גבוה:
1. ניצול מרבי של חוק היתרון היחסי.

2. תלות חזקה בכלכלה העולמית.
3. פגיעה בתעסוקה.
4. מיתון האינפלציה.
5. אף תשובה אינה נכונה.
7. כיצד נקבע שכר המינימום בישראל? השווה עם המקובל בעולם.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

8. מדיניות שכר 
1. השכר נקבע בשוק העבודה לפי הביקוש לעבודה והצע העבודה, כמקובל בתחרות משוכללת

2. השכר נקבע במו"מ בשלוש רמות- הרמה הארצית, הרמה הענפית, הרמה המפעלית.
3. לממשלה השפעה רבה על רמת השכר במשק הן בתור מעסיק משמעותי והן בתור מחוקק.
4. היגדים א, ב נכונים.
5. היגדים  ב,ג נכונים.
9. מהו ההיגד הנכון?

1. ההפרטה מגדילה את הכנסות הממשלה ולכן מאפשרת הקטנת הגרעון בתקציב.
2. כל סוג הפרטה מקטין את החוב החיצוני.
3. הפרטת בנק דיסקונט ע"י מכירתו למשקיע חוץ תרמה לצמיחה הכלכלית בישראל.
4. תשובות ב, ג נכונות.
5. כל התשובות אינן נכונות.
בהצלחה!
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